

ПОДАРОК

После разоблачения Сороки Чучик понял своё предназначение: охранять двор и всё, что в нём находится!

Теперь он следил за каждым движением Сороки и, если она подозрительно близко приближалась, грозно бросался ей навстречу. Но плутовка была очень хитра! Она продолжала незаметно воровать, и однажды случилось вот что!

Сорока как всегда уселась на забор, а Чучик выскочил из будки и начал громко на весь двор её стыдить:

— Эй, сорока! Зачем ты украла бабушкины очки и Алинкину заколку? — шумел он.

— Она ещё украла бабушкин тапочек и мою мягкую подушку! Мне теперь спать не на чём. Скажи ей, пусь вернёт! — добавил Кузя.



У Кузи действительно пропала подушка, а у бабушки тёплый тапочек. Два дня назад бабушка с внучкой искали тапочек сначала в комнате, затем в сенях и даже во дворе, но тапочка нигде не было. Как сквозь землю провалился! Все решили, что здесь без Сороки не обошлось, а Кузя в этом был просто уверен!

Чучик вдруг поперхнулся и закашлялся, как будто ему что-то попало в рот, а Кузя совсем осмелел:

— Слышишь, длиннохвостая! Верни тапочек и подушку, а то я, я...

Он побаивался Сороки, но с таким смелым другом, как Чучик, трусить было стыдно.

— Что, что, что? — зачастила Сорока. — Какой такой тапочек? Какая такая подушка? Что ты выдумываешь?

— Бабушкин тёплый тапочек синего цвета и моя мягкая подушка! В гнездо себе, небось, утащила и спиши на ней!

Кузя совсем разошёлся. Он хотел ещё привести доказательства в пользу пропавших вещей, но Сорока своей трескотней не давала ему открыть рта.



ЧУДИЩЕ

Друзья носились по двору друг за другом, играли с мягкой игрушкой и весело кувыркались в траве. Чучик от удовольствия повизгивал и дышал, высунув розовый язычок. Ему очень нравилось быть Кузиным другом!

Они бегали в догонялки вокруг бочки с водой, вокруг стульчика, на котором сидела бабушка и чистила лук. Кузя случайно прыгнул в корзинку, а за ним Чучик. Корзинка перевернулась, и лук разлетелся в разные стороны. Бабушка всплеснула руками:

– Кыш, непоседы!

– Кузя, Чучик, идите сюда! – позвала Алина. Она держала в руках синий кувшин. – Идите скорее! Я угощу вас парным молочком. Девочка наклонилась над чашками, приговаривая:

– Оно не простое – лечебное, вот попьёте и успокоитесь – ишь как забегались! У нас теперь есть коза, и молоко называется козьим – очень полезное для малышей! Вот, пейте и поправляйтесь.

Молоко было таким вкусным, что Чучик попросил добавки, попрыгав возле Алинки на задних лапках, долго вылизывал чашку, а потом сказал Кузе:

– Ты видел козу, про которую говорила Алинка?

– Нет, я не знаю, кто это!



— Интересно, какая она, наверное, очень красивая?

— Да! — облизнулся Кузя. — Молоко вкусное, значит, красивая.

Друзья улеглись на траве.

— У неё, наверное, хвостик как у тебя, — сказал Чучик, — и полоски на спинке.

Кузе понравились слова Чучика, и он добавил:

— А уши и лапки, как у тебя!

— Интересно, как она разговаривает? Наверное, как ты: «мяу, мяу!»

— А, может, как ты: «тяф, тяф!»

— Давай найдем её и будем вместе с ней играть!

— Давай. И еще молока попросим!

Друзья обошли весь двор, заглянули во все уголки и даже под картонную коробку, но нигде никого не было.

— Наверное, она живет в доме на кухне! Алинка ведь оттуда вынесла молоко.

— Наверное, — согласился Чучик, — пойдём лучше погуляем возле Большой Лужи. Там бабочки летают.

— Пойдём.

Едва успев пролезть через дырку в заборе, они неожиданно столкнулись с неизвестным существом. Оно было большим и лохматым, с бородой, а на голове торчали в разные стороны два рога! Существо, быстро двигая челюстями, жевало клок травы и смотрело на них страшными большими глазами.

